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Odpočet kľúčových krokov k 20.06.2025

A. Zvyšovanie povedomia pacientov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti o ich právach, povinnostiach a celkových znalostí o 

zdravotníckom systéme, osveta, predchádzanie chorôb a prevencie
30 30 12 OZ 12-26 Prieb. Plnený

V dňoch 8.a 9. apríla sa priestoroch Úradu BSK uskutočnila aktivita Župný znamienkový deň. 

Prítomní mali možnosť si pred začatím letnej setóny nechať dermatológom odborne vyšetriť  

znamienka. Odbor zdravotníctva priebežne vykonáva "Preventívne dozory" u poskytovateľov 

ambulantnej zdravotnej starostlivosti. Poskytovatelia sú upozornení na zákonné povinnosti vo 

vzťahu k pacientom, je im poskytnuté poradenstvo a odporúčania pre odstránenie zistených 

nedostatkov. 

Od apríla 2025 ponúka Poliklinika Karlova Ves, ktorá je  v zriaďovateľskej pôsobnocti BSK,  nové 

bezplatné termíny pre pacientky na mamografické vyšetrenie prsníka. 

B. Osveta pre pacientov, primárne rodičov - znižovanie potreby poskytovania zdravotnej starostlivosti v ambulancii 0 0 - OZ 12-27 Prieb. Plnený

Odbor má v pláne v máji uskutočniť prac. stretnutie k overeniu podmienok a možnosti 

zabezpečenia vyvolávacieho systému pre zdravotnícke zariadenia v kraji  s cieľom zefektívniť chod 

zdravotníckych zariadení a zvýšiť komfort pacientov.  

Tiež má v pláne pracovné stretnutie s prevádzkovateľom systému, k odprezentovaniu možnosti  

nadviazať bezpečné spojenie s lekárom formou telemedicíny prostredníctvom hovoru, videohovoru 

alebo chatu vtedy a tam, kde to pacient  potrebuje.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zámer projektu Zdravý kraj nadväzuje na v minulosti realizovaný projekt Rešpekt pre zdravie I. - zisťovanie zdravotného stavu žiakov 2. stupňa ZŠ a študentov stredných škôl s alarmujúcimi výsledkami týkajúcimi sa kardiometabolických ochorení a obezity a  Rešpekt pre zdravie 

II. - testovanie žiakov vo veku do 15 rokov v školách v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK so zameraním na odporučenie najvhodnejšieho športu, na ktorý má dieťa prirodzený talent. Výsledky projektov poukázali o.i. na potrebu zintenzívnenia pohybových aktivít žiakov, zmenu školského stravovania a zvýšenia povedomia o zdravotníckom 

systéme. V časti projektu Rešpekt pre zdravie III boli realizované informačno-vzdelávacie semináre pre verejnosť.
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Odpočet kľúčových krokov k 20.06.2025

A. Rekonštrukcia budovy (elokované pracovisko Polikliniky Karlova Ves) na Donnerovej ulici

- vypracovanie projektovej dokumentácie + stavebné práce
705 705 3.3 OZ 12-25 Prieb. Plnený

Je zadefinovaný zámer pre rekonštrukciu objektu  detašoveného pracoviska Polikliniky Karlova Ves  

na Donnerovej ulici v Bratislave: ostávajú zdravotnícke zariadenia - Denný rehabilitačný stacionár 

pre deti a Denný pedopsychiatrický stacionár, tieto zariadenia by mali byť projektovým zámerom 

doplnené o druh sociálnej služby - Centrum včasnej iintervencie.  V priebehu mesiaca 05/2025 má 

byť ukončená súťaž na zhotoviteľa projektovej dokumentácie pre realizáciu rekonštrukcie objektu.

B. Analýza dát a aktívne monitorovanie kvality a dostupnosti zdravotnej starostlivosti v BSK 34 34 12 OZ 12-27 Prieb. Plnený

BSK  komunikuje a evidenciou údajov vo vedenom Registri zdravotníctva (v eVÚC) poskytuje 

súčinnosť v spolupraci s oddelením stratégie ambulantnej zdravotnej starostlivosti MZ SR pri 

stanovení Verejnej optimálnej siete.ÚDZS následne podľa parametrov vo vyhláške určí koľko a kde 

má byť ambulancií.

Verejná sieť (koľko je ambulancií) bude definovaná na základe údajov evidovaných v eVÚC.

Pre toto zabezpečenie sú najdôležitejšími údajmi:

a) ordinačné hodiny ambulancie

b) údaj VDA/nVDA o ambulancii (verejne dostupná/nedostupná ambulancia)

c) údaje o personáli a úväzkoch – NEVSTUPUJÚ do verejnej siete, ale PZS majú povinnosť ich hlásiť z 

dôvodu kontroly splnenia zákonnej požiadavky minimálneho personálneho zabezpečenia.

C. Zvýšenie atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií lekárov na území BSK N/A 0 14.2 OZ 12-25 Prieb. Plnený

Odbor zdravotníctva v rámci svojich činností  administratívnou činnosťou, informáciami a 

odporučaniami  postupuje tak, aby každý záujemca od VÚC dostal poradenstvo ohľadom 

administratívnych záležitostí v oblasti styku s úradmi, plnením povinností pri otvorení praxe, 

zmenách v činnosti, pri ukončení poskytovania zdravotnej starostlivosti, vrátane dodržiavania 

súvisiacej legislatívy a nariadení.

Odbor zdr. komunikuje s MZ SR vo veci prípravy návrhov noviel zdravotníckych zákonov, ktoré sa v 

týchto mesiacoch plánujú realizovať.

D. Zriadenie krajských rezidentských miest  (podmienené zmenou legislatívy) 0 0 - OZ 12-25 Prieb. Plnený

SZU organizuje Informačné dni, ktorých cieľom je oboznámenie záujemcov o rezidentskom štúdiu, 

jeho podmienkach, určených špecializačných odboroch, procese zaradenia do rezidentského štúdia, 

povinnostiach rezidenta počas a po ukončení rezidentského štúdia a pod. Samosprávnym krajom 

zasiela zoznamy absolventov rezidentského štúdia.Odbor zdr. ich tak na základe absolvovanej 

špecializácie priebežne oslovuje a informuje o možnostiach zriadenia amb. v Bratislavskom kraji.

Overenie a podpora možnosti využitia výjazdovej služby všeobecného lekára alebo špecialistu do domáceho a prirodzeného 

sociálneho prostredia.
0 0 - OZ 12-27 Prieb. Plnený

Listom bol oslovený Úrad verejného zdravotníctva ako aj Ministerstvo zdravotníctva SR k možnosti 

zriadenia a prevádzkovania mobilných ambulancií vo vybraných špecializačných odboroch, nakoľko 

súčasná legislatíva takéto poskytovanie zdravotnej starostlivosti neumožňuje, V ďaľšom kroku 

plánujeme uvedenú problematiku komunikovať aj formou prebiehajúceho MPK k zákonu  č. 

578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, ktorý je t.č. v procese.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom stratégie je analyzovať situáciu v poskytovaní zdravotnej starostlivosti na území BSK, definovať jej obmedzenia a príležitosti za účelom nastavenia vhodných opatrení na jej implementáciu . V koordinácii s ďalšími relevantnými subjektami (MZ SR, zdravotné poisťovne, 

miestna samospráva) tak bude možné dosiahnuť skvalitnenie a zvýšenie zdravotnej dostupnosti a v dlhodobom horizonte aj zlepšenie zdravotného stavu obyvateľstva. V rámci implementácie stratégie jedno z opatrení je aktívnejšia úloha BSK, ktorá spočíva v spracovaní dát a v nadväznosti na výsledky tohto spracovania následnom 

prijímaní opatrení zameraných na zlepšovanie dostupnosti, resp. zlepšovanie kvality zdravotnej starostlivosti . Ďalšími opatreniami sú opatrenia na zabezpečenie personálnej stability vrátane zvýšenia počtu všeobecných lekárov v strednodobom horizonte formou zriadenia krajských rezidentských miest, zvýšenia atraktivity podmienok 

pre zriaďovanie ambulancií a zníženia časovej náročnosti práce personálu.

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce a súkromnej sféry.
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